


УТВЕРЖДАЮ


Начальник управления по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард


_____ А.М. Абдулмеджидов

« _____ » 2023 год

УТВЕРЖДАЮ

Директор муниципального автономного учреждения «Центр физической культуры и спорта»


_____ А.Д. Хозяинов

« _____ » 2023 год

ПОЛОЖЕНИЕ

**о физкультурно-массовых мероприятиях «Спортивные каникулы»
(в рамках «Декады спорта»)**

г. Салехард 2023 г.

1. Общие положения

Спортивно-массовые мероприятия «Спортивная зима» (в рамках «Декады спорта») (далее-мероприятия) проводятся в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования город Салехард на 2024 год, утвержденный приказом управления по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард от 13 декабря 2023 года № 186-о.

Цели и задачи:

- популяризация физической культуры, спорта и здорового образа жизни среди населения города Салехарда;
- привлечение населения города к активному отдыху, систематическим физической культурой и спортом, как основным средством здорового образа жизни.

2. Руководство проведением

Общее руководство по организации и проведению мероприятий осуществляет управление по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард (далее-управление).

Организация проведения мероприятий, в части финансирования в соответствии и пределах утвержденной сметы, осуществляет Муниципальное автономное учреждение «Центр физической культуры и спорта» (далее – МАУ «ЦФК и С»).

Непосредственная организация и проведение мероприятий возлагается на главные судейские коллегии по видам спорта.

3. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в мероприятиях допускаются жители и гости города, прошедшие регистрацию, не имеющие противопоказаний к занятиям спортом.

Главный судья мероприятия, является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении мероприятий.

4. Место и сроки проведения

Мероприятия проводятся на спортивных площадках города Салехард и озере Лебяжье, с 3 по 6 января 2024 года.

В зависимости от погодных условий и состояния поверхности площадки в местах проведения, мероприятия могут быть перенесены.

5. Программа официального мероприятия

3 января 2024г. 12:00 «Хоккей на валенках» озеро Лебяжье (ул. Подшибякина);

4 января 2024г. 12:00 «Футбол на валенках» спортивная площадка за МАУК «ЦКиС «Геолог» (г. Салехард, ул. Матросова - 31);

5 января 2024г. 12:00 «Самый быстрый тубинг» Центр активного отдыха «Горка-парк» (мкр. Теремки);

6 января 2024г. 12:00 «Волейбол на снегу» озеро Лебяжье (ул. Подшибякина);

Подробный регламент проведения мероприятий устанавливается непосредственно перед началом мероприятий.

6. Условия подведения итогов

Условия подведения итогов в соответствии с правилами вида спорта.

7. Награждение

Участники команд (волейбол на снегу, футбол на валенках и хоккей на валенках), занявшие призовые места, награждаются дипломами и медалями.

Участники (самый быстрый тюбинг), занявшие призовые места награждаются дипломами и медалями.

Все участники мероприятий получают памятные призы (при наличии).

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с подготовкой и проведением мероприятий, осуществляется в соответствии с утверждённой сметой, предусмотренной на выполнение муниципального задания МАУ «ЦФКиС» на 2024 год на выполнение работ по проведению физкультурных мероприятий и спортивных соревнований в муниципальном образовании город Салехард, утвержденных календарным планом управления.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Ответственным за проведение мероприятий в части обеспечения безопасности участников и зрителей Соревнований, подготовки и проведения соревнований осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности и проведение официальных спортивных соревнований» является МАУ «ЦФКиС».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях». Ответственный – МАУ «ЦФКиС».

10. Подача заявок на участие

Подача заявок на участие не требуется, регистрация по месту проведения видов программы.

Данное положение является официальным вызовом на мероприятие.